

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

9 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2143

13-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ വിവിധ വകുപ്പുകളിലെ ഒഴിവുകളും നിയമനവും

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എം രാജഗോപാലൻ		ശ്രീ പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ വിവിധ വകുപ്പുകളിലായി ആകെ എത്ര തസ്തികകളാണ് നിലവിൽ ഉള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	വിവിധ വകുപ്പുകളിലെ ആകെ തസ്തികകളുടെ എണ്ണം ക്രോഡീകരിച്ച് ലഭ്യമല്ല. എന്നാൽ ഓരോ വകുപ്പിലും ഓരോ തസ്തികകളിലും ഉണ്ടാകുന്ന ഒഴിവുകൾ യഥാസമയം പി.എസ്.സി. യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിന് എല്ലാ നിയമനാധികാരികൾക്കും കർശന നിർദ്ദേശം നൽകിവരുന്നുണ്ട്. ഏതെങ്കിലും തസ്തികകൾ നികത്താതിരിക്കേണ്ട സാഹചര്യം നിലവിലില്ല. ഒഴിവുകൾ യഥാസമയം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് വിജിലൻസ് സെൽ പരിശോധന നടത്തുന്നുണ്ട്.
(ബി)	ഇതിൽ എത്ര ഒഴിവുകൾ വിവിധ വകുപ്പുകളിലായി ജില്ലയിൽ നികത്തപ്പെടാതെ ഉണ്ടെന്ന് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കാമോ;	(ബി)	വിവിധ വകുപ്പുകളിലെ ആകെ തസ്തികകളുടെ എണ്ണം ക്രോഡീകരിച്ച് ലഭ്യമല്ല. എന്നാൽ ഓരോ വകുപ്പിലും ഓരോ തസ്തികകളിലും ഉണ്ടാകുന്ന ഒഴിവുകൾ യഥാസമയം പി.എസ്.സി. യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിന് എല്ലാ നിയമനാധികാരികൾക്കും കർശന നിർദ്ദേശം നൽകിവരുന്നുണ്ട്. ഏതെങ്കിലും തസ്തികകൾ നികത്താതിരിക്കേണ്ട സാഹചര്യം നിലവിലില്ല. ഒഴിവുകൾ യഥാസമയം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് വിജിലൻസ് സെൽ പരിശോധന നടത്തുന്നുണ്ട്.
(സി)	പ്രസ്തുത ഒഴിവുകൾ എന്ന് ഉത്ഭവിച്ചെന്നും ഇത് നികത്താതിരിക്കാൻ ഉണ്ടായ കാരണമെന്തെന്നും അറിയിക്കാമോ;	(സി)	വിവിധ വകുപ്പുകളിലെ ആകെ തസ്തികകളുടെ എണ്ണം ക്രോഡീകരിച്ച് ലഭ്യമല്ല. എന്നാൽ ഓരോ വകുപ്പിലും ഓരോ തസ്തികകളിലും ഉണ്ടാകുന്ന ഒഴിവുകൾ യഥാസമയം പി.എസ്.സി. യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിന് എല്ലാ നിയമനാധികാരികൾക്കും കർശന നിർദ്ദേശം നൽകിവരുന്നുണ്ട്. ഏതെങ്കിലും തസ്തികകൾ നികത്താതിരിക്കേണ്ട സാഹചര്യം നിലവിലില്ല. ഒഴിവുകൾ യഥാസമയം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് വിജിലൻസ് സെൽ പരിശോധന നടത്തുന്നുണ്ട്.
(ഡി)	ഒഴിവുകൾ നികത്താൻ നിർദ്ദേശമുണ്ടായിട്ടും ഒരു	(ഡി)	ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശം

	<p>വർഷത്തിലധികമായി ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്ത ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ എന്ത് നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>		<p>പാലിക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടാൽ ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഇ)	<p>ഇതിൽ എത്ര ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി. വഴി നികത്തേണ്ടതുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കുമോ?</p>	(ഇ)	<p>വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത 129 ഒഴിവുകളിൽ നിയമന ശുപാർശ നൽകാനുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ